

6名被扣押人员死亡 以色列爆发大规模抗议

李彦南

以色列国防军1日通报,在加沙地带发现6名以方被扣押人员遗体。以色列多地当晚爆发大规模抗议,数十万民众走上街头,呼吁以色列政府与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)达成停火协议,促成被扣押人员获释。

【施压政府“住手”】

据以色列《新消息报》网站1日晚报道,当天全国约70万人参加抗议,其中特拉维夫有55万人。按照美联社说法,这是本轮巴以冲突爆发以来,以色列国内规模最大的一次抗议。

1日晚,在位于耶路撒冷的以色列总理办公室外,数以千计的抗议者聚集,不少人难忍泪水。在特拉维夫,抗议者手举被扣押人员照片,一些参加抗议的被扣押人员家属抬着棺材。以色列电视台画面显示,警方将水枪对准堵塞道路的抗议者。据当地媒体报道,共29人在游行示威中被捕。

参加抗议的特拉维夫居民什洛

米特·哈科恩说:“我们确信政府做出这些(不成停火协议)决定是为了自保,而非为了拯救被扣押人员的性命,我们需要告诉他们‘住手!’”

以色列最大工会组织犹太工人总工会1日宣布,为进一步施压政府尽快达成停火协议,定于2日6时开始发起为期一天的全国性罢工,其间银行和医疗服务将暂停。以色列国际航空枢纽本-古里安机场2日8时起关闭。

以色列反对党领导人、前总理亚伊尔·拉皮德号召民众加入特拉维夫的示威。以国防部长约亚夫·加兰特也呼吁尽快达成释放被扣押人员协议。

【双方互相指责】

以色列国防军1日通报,以军在加沙地带南部城市拉法一处地下隧道发现6名以方被扣押人员的遗体。尸检结果显示他们已死亡数日。以总理本雅明·内塔尼亚胡随后发表声明称,“杀害被扣押人员的

人就是不想达成协议”,停火谈判停滞应归咎于哈马斯。

以色列和哈马斯7月收到以美国总统约瑟夫·拜登所提建议和联合国安全理事会相关决议为基础的停火方案。美国有线电视新闻网以美国和以色列官员为消息源报道,以军发现的6名遇害被扣押人员中,至少3人本应按照这份停火方案第一阶段计划获释,这意味着双方需要重新商讨被扣押人员的获释名单。

哈马斯政治局成员伊扎特·里什克说,如果以方遵守停火方案,以方被扣押人员本应还活着。另一名哈马斯政治局成员萨米·阿布·祖赫里告诉路透社记者,内塔尼亚胡应对以方被扣押人员死亡承担责任,“以色列人应在内塔尼亚胡和停火协议之间做选择”。

【谈判前景不明】

加沙地带停火谈判延宕数月未果,内塔尼亚胡坚称要消灭哈马斯,“取得完全胜利”。批评者认为,内

塔尼亚胡不顾民意继续战争,是为了维持执政联盟内部极右翼势力对他的支持,以避免政府垮台。他将个人利益置于被扣押人员的性命之上,阻碍达成停火协议。分析人士指出,6名被扣押人员死亡引发以色列民众强烈抗议,可能预示着内塔尼亚胡面临新的政治压力。

不仅如此,以色列政府内部暴露出分歧。据以色列电视二台爆料,内塔尼亚胡和加兰特数日前在安全内阁会议上争吵,加兰特指责内塔尼亚胡把在加沙地带与埃及接壤的“费城走廊”驻军作为优先考虑事项,而非解救被扣押人员。一名要求匿名的以色列官员证实上述报道。

一名消息人士告诉美国有线电视新闻网记者,6名被扣押人员死亡将对加沙停火谈判产生何种影响,今后一两天内会有答案。虽然在埃及和卡塔尔举行的新一轮谈判已结束,但谈判仍经由其他渠道继续。美国官员承认,这6人死亡令本已艰难的谈判进程更复杂。(新华社专特稿)

法国知情人士和媒体披露,总统埃马纽埃尔·马克龙已接近确定新一届政府总理人选,定于2日与两名潜在人选会晤。路透社1日引述知情人士消息报道,其中一人是前总理贝尔纳·卡泽纳夫。卡泽纳夫曾与前总统弗朗索瓦·奥朗德同属社会党,两年前脱离这一传统左翼政党,以抗议社会党与极左翼政党“不屈的法兰西”日益走近。

舆论近期看好卡泽纳夫,认为他是最有可能出任新总理的人选之一。

据法国《费加罗报》和《巴黎人报》报道,另一名潜在总理人选是现任上法兰西大区议会主席格扎维埃·贝特朗,来自传统右翼政党共和党,舆论热度不及卡泽纳夫。贝特朗也将与马克龙会晤。

马克龙2日还将会晤分属左右阵营的前总统奥朗德和尼古拉·萨科齐。卡泽纳夫2016年12月至2017年5月在奥朗德执政末期担任总理,并曾三度出任政府部长。贝特朗曾在萨科齐政府出任部长。

以马克龙领导的复兴党为首,中间派联盟“在一起”在6月欧洲议会选举中输给极右翼国民联盟。马克龙随后宣布解散国民议会、提前选举。

6月底至7月上旬国民议会选举中,左翼政党联盟“新人民阵线”在577个席位的国民议会中赢得180多席,位列第一,但未过半,需与其他政党联合组建政府,才能确保其推举的总理人选以及后续政策在议会顺利过关。“在一起”议席数量排第二,国民联盟及与之结盟的少数共和党盟友排第三。

国民议会选举过去近两个月,由于各政党团体难以弥合彼此政治立场分歧,新政府迟迟无法完成组建。马克龙8月26日晚发表声明,称他不会任命一个由“新人民阵线”领导的政府,理由是其执政将威胁法国的“体制稳定性”。

按路透社说法,新总理上任后面临推动改革举措和2025财年年度预算获国民议会审批通过的艰巨任务。

欧洲联盟委员会和债券市场正在施压法国削减赤字。依据法国宪法,即便法国的政治僵局在新政府就职后持续,马克龙也要到明年7月才有权解散议会、重新选举。

(新华社专特稿)

马克龙会晤多人

海洋

物色新总理人选

巴黎铁皮屋顶 修建工艺将申遗

灰色铁皮屋顶是法国首都巴黎市中心一道独特的风景线,而这一修建工艺将在今年年底竞选联合国教科文组织非物质文化遗产。巴黎的铁皮屋顶可追溯至19世纪中期奥斯曼男爵对巴黎的改造计划。奥斯曼认为,运用镀锌技术的铁皮屋顶具有轻便、坚固、防水、易加工等优点,于是将之广泛运用于豪华公寓等各类建筑上。

图为7月31日,工人在法国首都巴黎一处建筑的铁皮屋顶施工。(新华社发)



西班牙多地遭遇“过度旅游”困扰

杨舒怡

过去数月,西班牙巴塞罗那、阿利坎特、加那利群岛、巴利阿里群岛等多个热门旅游目的地遭遇“过度旅游”困扰,引发居民吐槽乃至抗议。不少机构和人士呼吁当地政府采取限制游客数量、调控住宿价格等措施,以应对过度旅游难题。

据英国广播公司1日报道,以绘画大师毕加索故乡、西班牙南部城市马拉加为例,由于每天有大量游客涌入,这座城市的街道拥挤不堪,住宿价格不断飙升,不少本地人抱怨“城市饱和”“城市要崩溃了”。按照当地城市规划师基克·埃斯帕尼亚的说法,“这感觉就跟走进一座主题公园一样,到处都是人,但全是在消费这座城市,而不是在这里过日子”。

“旅游业在我们国内生产总值中占比较大,但如今外国游客数量已经多到一定程度,以至于我们逐渐看到负面影响,一些城市所面临的问题尤其严重,”西班牙马德里康普顿斯大学旅游和地理课程讲师帕科·费梅尼亚-塞拉告诉媒体记者,“旅游业正在争夺城市空间。街上的人太多挤了,本地居民难以忍受”。

一些旅游城市的居民抱怨说,市中心区域的不少传统小店铺被“挤”走了,代之以主要面向游客的连锁餐馆、酒吧和商店,商品价格随之升高。

旅游城市的住宿价格飙升,也是过度旅游带来的问题之一。由于西班牙民宿的日租价格高于普通租

赁住房的长租价格,所以房东更愿意把房子租给短期游客,一些旅游城市的房租随之整体上涨。

西班牙《国家报》日前发布的一项调查结果显示,马拉加多个区域的大量民宅加入民宿短租平台“爱彼迎”,成为游客落脚点,其比例远超西班牙其他城市。以梅塞德广场周边区域为例,那里的约四分之一民宅被改造成主要面向游客的民宿。

西班牙住房和城市议程大臣伊莎贝尔·罗德里格斯7月在一次论坛上说:“如果马拉加本地人都没地方住,谁来为游客提供服务呢?那些负责上酒上菜的服务员(租不起房子),该住哪儿呢?”

费梅尼亚-塞拉说,由于旅游业对西班牙经济发挥了重要作用,所以如何恰当应对过度旅游需慎重考虑,“这是一个非常微妙的问题”。统计显示,旅游业在西班牙国内生产总值中占比约13%。西班牙2023年接待了约8500万外国游客,2024年有望接待逾9000万外国游客。

西班牙多地陆续出台了一些措施,并且继续探讨新方法,以期消除过度旅游困扰。

加泰罗尼亚地区和巴利阿里群岛开始对游客征收“旅游税”,视不同情况对每名游客每天最多收税4欧元。马略卡岛港口城市帕尔马正寻求限制到达游客的数量,例如每天最多允许3艘邮轮靠岸。安达卢西亚地区向市镇下放权力,允许市政当局各自出台措施调控住宿价格等。

(新华社专特稿)

欧盟从俄罗斯进口天然气单季总量超美国

比利时布鲁塞尔研究所最新发布的能源市场研究显示,单季度欧盟国家从俄罗斯进口天然气总量近两年首次超越美国进口规模。

德新社1日援引布鲁塞尔研究所数据报道,今年第二季度,欧盟国家从俄罗斯购买逾127亿立方米天然气,从美国购买123亿立方米。相比第一季度,俄罗斯天然气交付量小幅下降,但美国的降幅更大。

研究报告未写明哪些国家从俄罗斯购买天然气。

挪威仍是欧盟最大天然气供应国,第二季度供应量约239亿立方米。2022年2月乌克兰危机全面升级前,俄罗斯一直是欧盟第一大天然气供应国。然而此后,欧盟大幅缩减俄罗斯天然气进口规模。

德国政府部门发布的数据显示,德国已不再从俄罗斯进口天然

气。德国反对党基督教民主联盟外交事务专家诺贝特·勒特根日前在《世界频道》报呼吁,在欧盟范围内禁止从俄罗斯进口天然气。

按照勒特根的说法:“欧洲人一边花数十亿美元支持乌克兰,一边拿出数十亿美元充实俄罗斯的战争基金——这既不负责任,也不理性、不可靠。”

德国执政联盟成员自由民主党

的发言人米夏埃尔·克鲁泽认为,欧盟可以向乌克兰支付固定额度的援助资金和军事援助,换取从俄罗斯进口天然气。

今年5月,受美国液化天然气出口主要设施故障等“一次性因素”影响,欧洲单月从俄罗斯进口的天然气规模近两年来首次超过从美国进口的规模。

(新华社专特稿)

公益福彩 情暖高原

中国福利彩票3D游戏 开奖公告

第 2024236 期	开奖日期: 2024年09月02日		
本期销售总额: 1,011,720元			
中奖号码: 5 1 2			
奖等	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	467	1,040	--
组选3	0	346	--
组选6	412	173	--
中奖总金额: 556,985元 本期返奖率: 43.06%			
西藏自治区福利彩票发行中心 2024年09月02日			

中国福利彩票“七乐彩”开奖公告

第 2024102 期			
一、本期投注总额为: 3,196,498元			
二、中奖号码:			
基本号码	特别号码		
01 03 09 12 21 22 25	18		
三、中奖结果:			
奖等	全国中奖注数	西藏中奖注数	每注金额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	4	0	27,925
三等奖	99	0	2,256
四等奖	302	1	200
五等奖	3,134	1	50
六等奖	5,078	10	10
七等奖	36,276	55	5
四、奖池资金累计金额: 781,916.00元			
西藏自治区福利彩票发行中心 2024年09月02日			

西藏自治区福利彩票发行中心关于公开遴选采购代理机构的公告

根据工作需要,拟向社会公开遴选采购代理机构。现将有关事项公告如下。

一、遴选计划
遴选2家采购代理机构。

二、项目名称、预算及采购方式
项目一:福利彩票销售网点规范化改造项目,预算金额80万元。采购方式:公开招标。
项目二:福利彩票非现场监管项目,预算金额130万元。采购方式:公开招标。

三、采购代理机构条件
应当为西藏自治区政府采购代理机构名录库中登记、备案的代理机构。

四、遴选要求
(一)本次审议会议涉及2个采购项目,参选采购代理机构仅能选择1个采购项目进行响应。
(二)参选采购代理机构不能以联合体方式参与报名。
(三)参选采购代理机构应当严格按照国家法律法规及委托协议约定开展采购代理业务,并承担相应的责任。

五、报名事项
(一)需提交材料。
参选机构将材料按以下顺序整理、加盖公章、胶装成册并密封后提交:

- 法定代表人身份证明、法定代表人授权委托书、受托人身份证明。
- 营业执照副本、西藏自治区政府采购备案证明。
- 无重大违法违规事项承诺书。
- 近3年政府采购招标代理业绩情况表。
- 近3年政府采购招标代理响应项目同类型项目情况表。
- 公司基本情况简介,包括在藏是否自有评审场地,评审场地基本设备、监控设备等配备情况,在藏专职人员情况(含近3年社保缴纳证明)等。
- 拟负责响应项目负责人的业绩及从业经历等情况。
- 招标代理服务报价函。

(二)材料报送。
参选机构请于2024年9月5日18:00前将报名材料报送至西藏自治区福利彩票发行中心三楼宣传培训部。

联系电话: 0891-6839351
地址: 西藏自治区拉萨市北京西路13号

西藏自治区福利彩票发行中心
2024年9月3日

本栏目由
西藏福彩中心
拉萨日报 主办

如果以上开奖数字有误请以福彩中心的原始开奖数据为准,本数据仅限参考,其中中奖号码以中国福利彩票发行管理中心正式公告为准